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Aufgabe 29 (5 Punkte)
Fiir A = (ani)nren € (0,00)N mit a,x < a1 fiir alle n, k € N ist

MA) = {(zi)ren € KN Y~ aplzi] < oo fiir alle n € N}
k=1

offensichtlich ein Vektorraum. Zeigen Sie, dass A(A) versehen mit den Halbnormen p,,(z) =

> re i Gnilzi],n € N, ein Fréchet-Raum ist.

Aufgabe 30 (5 Punkte)
Fiir a,, := n" und b,y == (1 — +)* (n,k € N) zeige man, dass Tt : H(C) — A(A) und

. . . . FE=1(0) . .
Tp : H(D) — A(B), jeweils definiert durch f +— (W>k€N’ Isomorphismen sind, d.h.

lineare, bijektive, stetige Abbildungen mit stetigen Inversen.

Aufgabe 31 (5 Punkte)
Es seien (X, Z2) und (Y, 2) lokalkonvexe Réume sowie T': X — Y linear.

i) Zeigen Sie, dass die Stetigkeit von T": (X, #) — (Y, 2) die Stetigkeit von
T:(X,0(X,X") — (Y,o(Y,Y")) impliziert.

ii) Sind (X, &) und (Y, 2) Fréchet-Raume, so zeige man, dass T': (X, &) — (Y, 2)
stetig ist, falls T : (X, 0(X, X")) — (Y, 0(Y,Y")) stetig ist.

iii) Zeigen Sie anhand eines sehr einfachen Beispiels, dass im allgemeinen die Stetigkeit
von T : (X, ) — (Y, 2) nicht aus der von T': (X,0(X, X")) — (Y,o(Y,Y")) folgt.

Hinweis: Aufgabe 13.

Aufgabe 32 (5 Punkte)

i) Es seien (X, dx) ein halbmetrischer Raum, (Y, dy) ein kompakter metrischer Raum
und f : X — Y eine Abbildung mit abgeschlossenem Graphen. Zeigen Sie, dass f
stetig ist.

ii) Geben Sie ein Beispiel einer unstetigen Abbildung f : R — R an, deren Graph
abgeschlossen ist.

Wir wiinschen schone Weihnachtstage und einen guten Start ins neue Jahr!



